



Unión Europea

Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luxemburgo Fax: +352 29 29 42 670

Correo electrónico: ojs@publications.europa.eu Información y formularios en línea: <http://simap.europa.eu>

Anuncio relativo a información adicional, información sobre procedimientos incompletos o rectificativos

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre, direcciones y punto(s) de contacto:

Nombre oficial: **CONSORCIO URBANISTICO LEGANES TECNOLOGICO**

Documento nacional de identidad: *(si se conoce)*

Dirección postal: **Avda Gregorio Peces Barba 1-3**

Localidad: **LEGANES**

Código postal: **28918 LEGANES**

País: **España (ES)**

Punto(s) de contacto: **CONSORCIO URBANISTICO LEGANES TECNOLOGICO**

Teléfono: **+34 914361590**

A la atención de:

Correo electrónico: secretaria@leganestecnologico.es Fax:

Direcciones Internet: *(en su caso)*

Dirección del poder adjudicador/de la entidad adjudicadora: *(URL)* <http://www.leganestecnologico.es>

Dirección del perfil de comprador: *(URL)* <http://www.leganestecnologico.es>

Acceso electrónico a la información: *(URL)* <http://www.leganestecnologico.es>

Presentación electrónica de ofertas y solicitudes de participación: *(URL)*

I.2) Tipo de entidad compradora:

Poder adjudicador

Entidad adjudicadora

Apartado II: Objeto del contrato

II.1.1) Denominación del contrato:

OBRAS DE MEJORA DEL ACCESO AL PARQUE LEGANES TECNOLOGICO DESDE LA CARRETERA M425, LEGANÉS-MADRID

II.1.2) Breve descripción del contrato o la adquisición (o adquisiciones): *(según figura en el anuncio original)*

Obras de mejora del acceso al Parque Leganés Tecnológico desde la autovía M425 con la ejecución de una rotonda a distinto nivel sobre la misma y vías de servicio

II.1.3) Vocabulario común de contratos públicos (CPV)

	Nomenclatura principal	Nomenclatura complementaria(en su caso)
Objeto principal	45233124	
Objeto(s) adicional(es)	45221111	

Apartado IV: Procedimiento

IV.1) Tipo de procedimiento *(según figura en el anuncio original)*

- Abierto
- Restringido
- Restringido acelerado
- Negociado
- Negociado acelerado
- diálogo competitivo
- Negociado con convocatoria de licitación
- Negociado sin publicación de un anuncio de licitación/convocatoria de licitación
- Negociado con publicación de un anuncio de contrato
- Negociado sin publicación de un anuncio de contrato
- Adjudicación de un contrato sin publicación previa de un anuncio de licitación en el Diario Oficial de la Unión Europea

IV.2) Información administrativa

IV.2.1) Número de referencia del expediente: *(según figura en el anuncio original)*

[LTEC238 OM-425](#)

IV.2.2) Referencia del anuncio para anuncios enviados en línea:

El anuncio original fue enviado por

- eNotices
- TED eSender

Nombre de usuario: [ENOTICES_ECAS_nmrcieca](#)

Referencia del anuncio: [2016-065807](#) número y año del documento

IV.2.3) Anuncio al que se refiere esta publicación:

Número de anuncio en el DOUE: [2016/S 102-181989](#) de: [28/05/2016](#) (dd/mm/aaaa)

IV.2.4) Fecha de envío del anuncio original:

[24/05/2016](#) (dd/mm/aaaa)

Apartado VI: Información complementaria

VI.1) Este anuncio se refiere a:

- Procedimiento incompleto
- Rectificativo
- Información adicional

VI.2) Información relativa a un procedimiento de adjudicación incompleto:

- El procedimiento de adjudicación no ha sido continuado
- El procedimiento de adjudicación ha sido declarado infructuoso
- El contrato no ha sido adjudicado
- El contrato podrá ser objeto de una nueva publicación

VI.3) Información que deberá ser modificada o añadida:

VI.3.1)

- Modificación de la información original enviada por el poder adjudicador
- La publicación en Ted no está conforme con la información original proporcionada por el poder adjudicador
- Ambos

VI.3.2)

- En el anuncio original
- En el expediente de licitación correspondiente
(si desea más información, consulte los documentos de licitación correspondientes)
- En ambos
(si desea más información, consulte los documentos de licitación correspondientes)

VI.3.3) Texto que se deberá modificar en el anuncio original

Localización del texto que se deberá modificar: En lugar de: Léase:

VI.3.4) Fechas que se deberán modificar en el anuncio original

Localización de las fechas que se deberán modificar: En lugar de: Léase:

VI.3.5) Direcciones y puntos de contacto que se deberán modificar

VI.3.6) Texto que se deberá añadir en el anuncio original

Localización del texto que se deberá añadir:

Texto que se deberá añadir:

VI.3)

El Consejo de Administración del Consorcio Urbanístico "Leganés Tecnológico", en sesión celebrada el 26 de noviembre de 2018, adoptó entre otros el siguiente acuerdo:

"...

PRIMERO.- Desistir del Procedimiento de Adjudicación del Contrato de Obras de Mejora de Accesos al Parque Leganés Tecnológico desde la Carretera M-425 de Leganés (Madrid) Nº Exp. LTEC 238-OM 425"

.....

VI.4) otras informaciones adicionales:

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:
[23/01/2019](#) (dd/mm/aaaa) - ID:2019-012323